i今年首出"气质榜"后十名

人努力,天帮忙",10月空气质量转好位列全国第63名

本报济南11月24日讯(记者 廖雯颖)

24日,环保部发布10月份全国74个重点城市 空气质量状况,继八、九月份及第三季度连续 排名垫底后,济南今年首次退出全国后十名, 10月份济南PM2.5浓度同比改善接近两成, "气质"综合改善率高达21.6%。

24日,环保部发布了10月份京津冀、长三 角、珠三角区域及直辖市、省会城市和计划单 列市等74个城市空气质量状况。10月份空气 质量相对较差的前10位城市分别是邢台、保 定、石家庄、长春、邯郸、廊坊、唐山、衡水、沈 阳和哈尔滨。济南位列第63名,今年以来首次 离开后十名。而此前的8月、9月及第三季度, 济南都排在74个城市最末位。

"10月份排名提升的原因,套用大家比较 熟悉的一句话,就是'人努力,天帮忙'。"济南 市环保局污防处负责人告诉记者,人努力,即济南继续推行加严的山东省地方排放标准, 一批脱硫、脱硝、除尘改造项目在三季度后期 建成,并在第四季度开始发挥效果。

"尤其是传统排放大户,像华能济南黄台 发电有限公司和华电章丘发电有限公司,对 污染防治设施进行了全面升级改造,部分机 组甚至实现了接近天然气排放水平的'超低 排放'。"该负责人说。

另外,今年11月18日出台的济南战霾"十 大行动"方案于10月份全面编制,其间各部门 已陆续开始启动前期工作,收到初步效果;通 过空气质量月度排名考核制度,也逐步调动 了各区积极性和工作力度。"各个区对空气质 量变化的反映最直接,能够及时根据空气质 量变化采取有针对性的措施,通过政府主导、 各部门协作配合的工作机制尽快加以解决。"

空气质量排名改善的另一个原因是 "天帮忙"。10月份,华北地区几次大规模不 利于散霾的气象过程,基本只影响山东西 北部地区,济南都"幸运"地打了一个擦边 球,并未对空气质量造成显著影响。最能说 明问题的就是PM2.5浓度,济南比京津冀 13个城市的平均浓度低了1/4,这种幅度是 以前少有的。



24日,济南持续雾霾,达重度严重污染,远处白茫茫一片。 本报记者 周青先 摄

雾霾持续到月底,您得再忍忍

10月份济南终于退出全国74市 "气质"榜后十名,取得今年以来最好 排名,对此济南市环保局表示,一丝一 毫都不敢松懈,"接下来的困难和压 力,有增无减。

济南市环保局分析,今冬情况并不 乐观。一是根据经验分析,华北地区一 旦再发生不利气象过程,济南很难不再 受到直接影响。11月22日,济南发布今 冬首个重污染天气黄色预警并启动三 级响应措施,到24日一直是雾霾天,预 计月底才会有强冷空气将雾霾吹走。

据介绍,进入采暖季后,济南缺乏 大型热源,大量中小锅炉参与供暖的模 式成为"保气质"突出短板。全市除黄台 电厂、章丘华电、济南热电、济南热力四 家单位外,还有222台、共计3671蒸吨的 燃煤锅炉参与供暖,其中市区的锅炉数 占到了68.5%。与大型热源相比,受资 金、场地和人员等多方面因素限制,中 小锅炉实现高效治理的难度非常大。据 初步统计,市区内还有未纳入集中供暖 的场所377处,面积达到1192余万平方 米,煤炭散烧的问题也比较突出。"随着 天气转冷,机动车的出行量将进一步增 加,堵车现象也将更加明显。再加上施 工、道路扬尘排放强度依然较高,济南 大气污染防治工作容不得丝毫懈怠。 济南市环保局污防处负责人表示。

本报记者 廖雯颖

郑济高铁开始选址 或经聊城濮阳

本报济南11月24日讯(记者

宋磊) 近日中铁第四勘察设计院 副总工程师郭志勇一行到聊城现场 察看、初选郑济高铁城区站点,意味 着郑济高铁选址工作开始,今后郑 州至济南的高铁,或将经过河南濮 阳和山东聊城两市,直达济南。

山东河南作为两个大省,之间 至今无高铁连通,而两省省会间虽 有一对动车,走的却是普通铁路线, 速度提不起来,直线距离仅370公里 的两地,全程竟需5小时36分钟。

据了解,11月18日,中铁第四勘 察设计院副总工程师郭志勇一行来 到聊城,现场察看、初选郑济高铁城 区站点,对初选聊城高铁城区站点 工作进行研究。19日,聊城市发改委 主任葛敬方和中铁四局专家组又来 到莘县调研。而在河南,11月12日至 13日,铁道第三勘察设计院总工程 师唐永政带队就郑济高铁濮阳段线 路走向和站场选址进行现场踏勘、

铁四院、铁三院、中铁四局近来 密集调研的种种迹象标明,郑济高 铁的选址工作已经开始,并且未来 很可能走濮阳、聊城一线。按照初步 规划,郑济高铁东起郑州经过濮阳、 聊城至济南,全长约420公里。预计 郑济高铁建成后,济南到郑州将仅 需1个多小时,并可通过郑西高铁、 西兰高铁、兰新高铁、郑渝高铁等快 速抵达西北、西南地区。

由本报联合济南各大主流商场和品牌商家举办的2014"省会生活圈,感恩特惠周"活动盛大启幕,为方便省城 济南及周边地市消费者在一小时都市圈内消费购物,自21日至本月末,"感恩特惠周"活动在济南各大商场等消 费娱乐场所联合展开,商家们将拿出最有力度的优惠促销,为各地消费者奉上一场精彩纷呈的消费盛宴。

2014 "省会生活圈 感恩特惠周"系列报道①

11月济南的初冬,给忙碌了将近一年的你,一次放松快乐的购物之旅吧在济 南周边一小时生活圈内,包括济南在内的泰安、莱芜、淄博、德州、聊城、滨州七地市 同步启动。汇集购物中心、卖场、商超、餐饮、美容整形、珠宝等各个行业。在感恩节 来临之际,各商家拿出最有力度的优惠促销,切切实实地把实惠带给消费者。

品牌扎堆:省内购物看济南

目前,济南已经有很多全省独一无 的品牌。在贵和购物中心、银座商城、 恒隆广场国际大牌相继进入济南本地, 形成了省会独一无二的高档消费商圈。 周边城市如德州,莱芜、泰安,济宁等地 的消费者选择周末自驾车来济南购物。 很多消费者认为济南可以作为一日生 。餐饮、购物、休闲娱乐、济南 拥有省内集中的大型购物中心品牌方 面的优势是周边城市无法比拟的。

大量快时尚品牌进入济南。优农 库、H&M、C&A、ZARA等深受年轻群 体欢迎的品牌在济南扩张发展,吸引了

全省时尚群体的关注。而路易威登、宝 格丽、蒂芙尼、卡地亚、GUCCI等高端 品牌更让济南的消费环境彰显出国际 水准。在2014年,新开业的购物中心层 出不穷、将济南地区商业中心的地位进 一步巩固。新品牌不断注入济南的时尚 **西册**济南已经成为省内消费者购物的 购物中心将推出优惠活动,联合品牌将 感恩节购物档期火热引爆。在一小时生 活圈内的你,岂能不让自己放个假,在 感恩节的周末来济南尽情享受时尚消

餐饮休闲: 省城舞台更精彩

在云集省内高端,时尚品牌资源 外,济南更是一个吃饭休闲的好去处。 玩在济南吃在济南,济南就是这样一个 让你一来就会爱上它的城市。逛美景吃 美食。济南汇集了各种地域美食。以济 南为大本营传统地道的鲁菜,外来美食 后起之秀的川菜粤菜,以及具有异城风 情的各国美食, 韩餐, 日本料理, 意大利 餐等让你垂挺不禁流连忘返。

文化娱乐丰富是济南的特色,曲山 艺海的济南目前拥有晨光茶社,芙蓉茶 馆等多个曲艺表演剧场。每个周末上演 传统节目。省会大剧院,历山剧院等演 出周周精彩。歌剧、舞台剧、杂技丰富了

省城的文化,也为一小时生活圈内的消 费者带来首屈一指的高标准演出。就在 本周末,许巍族唱会将在奥体中心唱 响,相信届时能让感恩特惠周来济南休 闲的消费者一饱耳福。

在济南,巨幕影院已经成为购物中 心的标配,来济南看电影是一种高标准 的视听享受。同时,拥有省内最多美容 机构的省城也能让您的济南之行变成 美丽之行。购在济南,吃在济南更能玩 在济南,济南的休闲消费优势将成为 2014年末您必来济南的理由。在挑选商 品的同时更能享受到一流的餐饮休闲 以及文化消费服务。

精彩活动: 吃喝玩购一条龙

♦贵和购物中心

11.13-11.27日, 购Gucci, AC阿玛尼, Maxmara, 欧米茄 消费满1000返100元赫莲娜专 享卡。雅诗兰黛:11.28-11.30 满额赠礼。碧欧泉:11.1-11.30超值套装、优惠礼盒。SK -II:11.1-11.30满额赠礼,积 分兑礼。FANCL:11.1-11.30 积分兑礼,满额赠礼,11.14-12.25优惠礼盒。11.14-11.30万 宝龙消费购物全场9折。11.18 11.80乔治丹奴:全场1-5折,健 乐士:部分春秋款7折。赫莲娜; 全场5-9折, 迪迈奇; 全场5-8 折,迪宝:全场8折,部分特价。

◆美的空调

即日起开始认筹12月5 日-12月7日大惠三天。交50元 认筹金得超值大礼,最高100 翻,最高抵5000元。

◆无印良品济南振华商厦

11月28日, 无印度品在济 南的第二家店振华商厦店将开 业,秉承着"自然、无印"的 生活哲学、从家具、储物收 纳、家居用品到服装、行李 箱、丈具。大量采用天然安全 的原材料,制作出真正为人们 生活需要的商品

◆高地街56号餐厅

周一至周四全天及周五年 餐时段(具体截止时间以店内 告知为准):瑞卡会員/微会員 限时专享礼。铁板雕茄瓜原价 28元/例,特价16元/例;泰式喷 行鸡原价39元/例,特价22元/ 例: 又烧包原价12元/例, 特价6 元/例;黑米核桃汁原价29元/ 扎,特价16元/扎。优惠以店内 海报为准。

◆城南往事济南风味主题 報厅

周一至周四全天及周五午 餐时段(異体截止时间以店内 告知为准):会员感思季,瑞卡 会員/撤会员尊享活动菜品限 时特惠。慈烧海参原价59元,现 价38元;清炒里脊丝原价42元。 现价26元; 紐油条蔬果虾球原 价28元,现价18元;黑米核桃汁

原价29元,现价16元。优惠以店 内海报为准

◆老牌坊鲁菜名店

顾客进店消費十七道菜品 中的任意一款。即可获赠《天 南地北山东宴》册子、消费菜 品下餐可享受指定优惠。吃遍 十七道菜品更获贈价值200元 代金礼券! 本活幼详情请店内 询问

◆韩氏整形美容医院

11月20日 11 /1 30 4 项目全线5折起。消费有礼:消 费满额即送精美好礼;坡尿酸 原液、深蓝、水光瓷娃娃、保妥 适等任你拿

◆济南爱容整形美容医院 会员积分兑换月火爆进行 中:转盘抽奖、特价项目限时抢 购,经典项目超低价换购,精彩 不停,让你乐享美丽盛宴

◆济南海峡美容整形医院 即日起-12月31日,海峡反 李脱毛团购节火爆开启,冰点 脱毛仅需99元, 勤省数千元!原 装进口玻尿酸3折抢购!

时间: 2014年11月21日-11月30日

《省会生活圈导购手册》将于11月28日(周五)*七地市(济南、泰安、莱芜、淄博、德州、聊城、滨州)同步发行

Haller Man Alidea Harrs 明氏整路與非正路 ① 用網英图整形医院 参加海拔密整形英容图解 李俊 龙虾





